

4月13日的课程

## 上帝之爱的体现

**关键经文**“上帝将他的独生子降世，使我们因他得永生，他是何等地爱我们。

**约翰一书 4:9**

**经文选编**

**约翰一书 4:7-14**

旧约》和《新约》几乎每一页经文都记载了上帝的眷顾和伟大。祂从亘古就存在，是每一个层面生命的源泉，永远是并将继续是伟大的不朽者。诗篇》第 90 篇第 1 至 4 节；提摩太前书 1:17

"他给弱者以力量，给无力者以力量。即使是年轻人也会变得虚弱和疲惫、  
但信靠耶和华的，必得新力。以赛亚书》第 40 章第 29 至 31 节

任何贬低天父对儿女的关爱的企图都必然来自《圣经》之外的邪恶源头。这就是为什么我们告诫献身的信徒 "你们要试验他们，看他们的灵是否出于神"，并且只接受那些符合圣洁和以他永恒的救赎计划为中心的神圣应许的事情为真理。约翰一书》第 4 章第 1 至 6 节

"亲爱的，我们当彼此相爱，因为爱是从神来的；凡爱的，就是从神[生]的，并且认识神。不爱的，就不认识神；因为神就是爱。(第 7、8 节) 无论我们相信什么，无论我们是谁，没有什么比这句话更能深刻地

说明造物主的崇高地位，与他居住在任何存在层面上的所有臣民相比都是如此。

我们的**关键经文**强调了上帝之爱的彰显，这体现在派来了他的独生子耶稣。(约翰福音 3 : 16) 耶稣开辟了一条道路，使作为造物主的上帝既能伸张正义，又能使那些接受 耶稣基督作为赎价的罪人称义，赎回亚当因悖逆而犯下的罪。 罗马书 3 章 24-26 节

我们的天父为我们**预备**了一切，使我们免于任何可能伤害我们**这些新造之物**的事情。例如，他提供他的子民--我们在基督里的弟兄--的**团契和安慰**。在他的**爱**中，他只允许我们**经历最有助于实现他神圣目的的经历**。如果我们信任他，允许他在我们身上做工，"实现他美好的旨意"，他甚至可以把不利的环境变成他儿女的成长。腓立比书 2:13

当我们考虑到上帝的**预知能力**时，我们就能从更奇妙的角度看到上帝对他子民的**爱和关怀**。他总是能够**预先**知道他要完成的**伟大工程的结果**。这丝毫不会破坏我们的自由意志。除非我们控制他人的行动，否则我们有限的**头脑**无法确定他人明天会做什么。主的许多子民甚至在**认识他之前**，就在反思上帝支配他们日常生活的奇妙方式。

这种认识应使我们对上帝充满**绝对**的信心。"爱里没有惧怕。但完全的爱能驱除惧怕，因为惧怕与**惩罚**有关。惧怕的人，在爱里就不完全了"。 约翰一书 4:18